

КОМБЕЛЛА ПРЕДСТАВЛЯЕТ WWW.COMBELLGA.RU

ФУТБОЛ

ДОЙНОЙ КОРОВЫ ИЗ ЛЮКСЕМБУРГА НЕ ПОЛУЧИЛОСЬ

ЧМ-2002. Отборочный турнир. Группа 1. ЛЮКСЕМБУРГ - РОССИЯ - 1:2

Александр ПРОСВЕТОВ из Люксембурга

ВОСПОМИНАНИЯ ОБ АНДРЕ. ХОРОШО, ЧТО НЕ О КИПРЕ

Не знаю, каким привеределой надо быть, чтобы не повзрала пресс-конференция, проведенная в подтрибунном помещении стадиона «Жози Бартель»...

Хотим-то то, что произошло в среду в Великом Герцогстве, приходится характеризовать одним словом: пролетело. Сюжет явственно напомнил Андорру сентября 99-го, когда капитан российской сборной Виктор Онопко двумя разными ударами вырвал из ситуации, грозившей обернуться неубоимыми злоключениями...

В общем, не получилось из Люксембурга дойной коровы, хотя эти животные попадали в Великом Герцогстве едва ли не на каждом шагу. Дело в том, что, по настоянию местных художников, мэрия столичного града, который носит одно имя со страной, согласилась на повсеместное создание скульптур «скотинки».

Почему, никто толком не может объяснить. Если выехать из Люксембурга не принадлежат к числу молочных и говняных гигантов. Тем не менее местные энтузиасты наладили для города более сотни скульптурных коровок, которые, будучи раскрашенными в различные цвета, являются авторграфами местных умников-добродышцев, на мой неопытный вкус, выглядят весьма алиповато и стилизируют уважаемого государства не украшают. Впрочем, о вусах не спорят.

ФИФА - НЕ ПФЛ. РОМАНЦЕВА ЗА НЕВКУ НЕ ОШТРАФУЕТ

Олега Романцева журналисты на пресс-конференции в очередной раз не жалели. Это не смертельно, но жаль... С другой стороны, и не штрафует ФИФА - в отличие от ПФЛ - за подобные невки.

НАШИ В ГОРОДЕ

Произнести дежурную фразу о том, что в последние дни столица Люксембурга жила большим футболом, было бы явным превеличением. Прогулываясь в среду по городу, не увидев ни одного плаката или объявления, связанного с предстоящей игрой...

На какой-то момент отлегло от сердца, когда часа за полтора до начала матча шагнул к стадиону. На прилегающих улицах наконец-то увидел долгожданное оживление в форме автомобильных пробок. Впрочем, радость моя оказалась преждевременной: просто был час пик, и люди ехали с работы, даже не замечая ход у арены имени Жозе Бартели.

Судя по тому, что произошло в Хельсинки в далеком 1952 году, с трудом сдерживая накапавший благодарный гнев футбольного болельщика, рассуждаю: К счастью, рядом оказались соотечественники. По мере приближения к стадиону русская речь слышалась все чаще и громче. Возле одной из кас, у которой стояли лишь два человека, настроение вообще поднялось, услышав монотонный голос русского язычного болельщика, громко обращавшегося к своему другу по мобильному телефону: «Старик, я сделал тебе два билета. Это билет на матч, трудна на самом деле не представляю: за стеклянными окнами касс были четко видны высоченные стойки нераскупленных билетов».

ЛЮКСЕМБУРГ - РОССИЯ - 1:2 (0:1)

Table with match statistics including goals, shots, fouls, and cards for both teams.

Удаления: - Предупреждения: - 1 Голевые моменты: 10 6(2) Удары (в створ ворот): 27 (10, 1 - переключая, 1 - штанга) 1 Угловые: 19 Судьи: Шервалд, Лин, Ольсет (все - Норвегия). 6 июня. Люксембург. Стадион «Жози Бартель». 22 градуса. 1500 зрителей (вместе 9000)

Михаил ГЕРШКОВИЧ, старший тренер сборной России: - С одной стороны, очень успешно сыграл люксембургский вратарь, с другой - наши игроки недостаточно четко использовали голы возможности.

Гол Шнайдер - заслуга соперников или следствие головности нашей обороны? - 50 на 50.

В начале второго тайма сборная заменила сразу трех игроков. Это была попытка срочно ввести в игру изменения? - Мы выжили на поле трех футболистов атакующего плана, потому что требовалось обогатить игру - в наступлении была нужна свежая кровь. И все трое включились в борьбу достаточно хорошо.

Поль Филипп, главный тренер сборной Люксембурга: - Если бы мне до матча сказали, что мы проиграем российской стороне, и не штрафует ФИФА - в отличие от ПФЛ - за подобные невки.

ФОТОГРАФИ: «МАЙН ГОТТ»...

Оптимизма нашим болельщикам перед игрой было не занимать. Когда я перед началом матча в стае фоторепортеров направился к воротам люксембургцев, с трибуны истинно услышал: «Выбор прекрасный: голы будут здесь!» И первый тайм в общем подтвердил ожидания болельщиков. Впрочем, при том преимущественно со счетом 1:2, я сказал бы, что это почти невозможно, и моментально согласился бы на такой результат.

Мне хотелось бы выразить благодарность тренеру сборной России, который в этот момент оказался в Люксембурге, и помог нам справиться с трудностями. Уверен, что в будущем мы сможем добиться большего успеха.

Уверен, что в будущем мы сможем добиться большего успеха. Уверен, что в будущем мы сможем добиться большего успеха. Уверен, что в будущем мы сможем добиться большего успеха.



15-я минута. Дмитрий АЛЕНИЧЕВ открывает счет в матче.

Уверю: мой ребята воспринимает меня правильно. - Мога команда Люксембург реально рассчитывать на более благоприятный результат? - А почему нет? Господин Гершкович заметил, что пропущенный россиянами гол стал invaluable следствием их ошибок.

Обет молчания НА ИНОСТРАНЦАХ НЕ РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ Уже вчера, уезжая из Люксембурга в Париж, купил на железнодорожном вокзале газету, из которой узнал, что министр внутренних дел Люк Фриден разработал законопроект, который предлагает сократить минимальный срок, необходимый для натурализации.

Обет молчания НА ИНОСТРАНЦАХ НЕ РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ Уже вчера, уезжая из Люксембурга в Париж, купил на железнодорожном вокзале газету, из которой узнал, что министр внутренних дел Люк Фриден разработал законопроект, который предлагает сократить минимальный срок, необходимый для натурализации.

Обет молчания НА ИНОСТРАНЦАХ НЕ РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ Уже вчера, уезжая из Люксембурга в Париж, купил на железнодорожном вокзале газету, из которой узнал, что министр внутренних дел Люк Фриден разработал законопроект, который предлагает сократить минимальный срок, необходимый для натурализации.

Обет молчания НА ИНОСТРАНЦАХ НЕ РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ Уже вчера, уезжая из Люксембурга в Париж, купил на железнодорожном вокзале газету, из которой узнал, что министр внутренних дел Люк Фриден разработал законопроект, который предлагает сократить минимальный срок, необходимый для натурализации.

Обет молчания НА ИНОСТРАНЦАХ НЕ РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ Уже вчера, уезжая из Люксембурга в Париж, купил на железнодорожном вокзале газету, из которой узнал, что министр внутренних дел Люк Фриден разработал законопроект, который предлагает сократить минимальный срок, необходимый для натурализации.

Обет молчания НА ИНОСТРАНЦАХ НЕ РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ Уже вчера, уезжая из Люксембурга в Париж, купил на железнодорожном вокзале газету, из которой узнал, что министр внутренних дел Люк Фриден разработал законопроект, который предлагает сократить минимальный срок, необходимый для натурализации.

Обет молчания НА ИНОСТРАНЦАХ НЕ РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ Уже вчера, уезжая из Люксембурга в Париж, купил на железнодорожном вокзале газету, из которой узнал, что министр внутренних дел Люк Фриден разработал законопроект, который предлагает сократить минимальный срок, необходимый для натурализации.

Обет молчания НА ИНОСТРАНЦАХ НЕ РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ Уже вчера, уезжая из Люксембурга в Париж, купил на железнодорожном вокзале газету, из которой узнал, что министр внутренних дел Люк Фриден разработал законопроект, который предлагает сократить минимальный срок, необходимый для натурализации.

ЭКСПЕРТИЗА Юрия ИВАНОВА

КЛЕРКИ НАМ НЕ КОНКУРЕНТЫ!

Некогда разорвавший патриархальную тишину Васьков вопль тамошних шахматистов «Люкбилей бьют!» должен был раздаться над зеленым газоном стадиона «Жози Бартель» по самым скромным прикидкам примерно в конце первого тайма.

Взломать предложенную хозяевами «защиту Поля Филиппа», основной принцип которой - одинадцать сады, а впереди как получится, - россиянам за все это время удалось лишь однажды. Удалось, когда они вдруг сподобились на комбинацию, предлагаемую буквально всеми самоучителями футбольной игры в качестве панацеи от сверкающей обороны - организовали проход по краю до линии и резкий пас вдоль ворот (Холлов), после которого Аленичеву ничего иного не оставалось, как подставить ногу.

Озарение продлилось недолго, и все остальное время наши парни действовали так, будто соответствующий урок в школе мастеров фinta и подката прогуглили. Нет, флаги они не игнорировали: мяч с завидным постоянством доставали на эти участки поля. Однако Карпин с Аленичевым, чаще других оказывавшихся рядом с бровкой, предпочитали не утруждать себя обводками и прострелами, а ограничивались лишь читаемыми наедине, ни один из которых, увы, не закончился прицельным ударом.

Валерий КАРПИН, полузащитник сборной России: - У Люксембурга было мало возможностей забить гол, но они не использовали одну из оставшихся возможностей. Три очка, которые мы здесь приобрели, могут оказаться решающими в борьбе за путевку на финальный турнир чемпионата мира.

Валерий КАРПИН, полузащитник сборной России: - У Люксембурга было мало возможностей забить гол, но они не использовали одну из оставшихся возможностей. Три очка, которые мы здесь приобрели, могут оказаться решающими в борьбе за путевку на финальный турнир чемпионата мира.

Валерий КАРПИН, полузащитник сборной России: - У Люксембурга было мало возможностей забить гол, но они не использовали одну из оставшихся возможностей. Три очка, которые мы здесь приобрели, могут оказаться решающими в борьбе за путевку на финальный турнир чемпионата мира.

Валерий КАРПИН, полузащитник сборной России: - У Люксембурга было мало возможностей забить гол, но они не использовали одну из оставшихся возможностей. Три очка, которые мы здесь приобрели, могут оказаться решающими в борьбе за путевку на финальный турнир чемпионата мира.

Валерий КАРПИН, полузащитник сборной России: - У Люксембурга было мало возможностей забить гол, но они не использовали одну из оставшихся возможностей. Три очка, которые мы здесь приобрели, могут оказаться решающими в борьбе за путевку на финальный турнир чемпионата мира.

Валерий КАРПИН, полузащитник сборной России: - У Люксембурга было мало возможностей забить гол, но они не использовали одну из оставшихся возможностей. Три очка, которые мы здесь приобрели, могут оказаться решающими в борьбе за путевку на финальный турнир чемпионата мира.

Валерий КАРПИН, полузащитник сборной России: - У Люксембурга было мало возможностей забить гол, но они не использовали одну из оставшихся возможностей. Три очка, которые мы здесь приобрели, могут оказаться решающими в борьбе за путевку на финальный турнир чемпионата мира.

Валерий КАРПИН, полузащитник сборной России: - У Люксембурга было мало возможностей забить гол, но они не использовали одну из оставшихся возможностей. Три очка, которые мы здесь приобрели, могут оказаться решающими в борьбе за путевку на финальный турнир чемпионата мира.

ОЦЕНКИ «СЭ»

РОССИЯ

НИГМАТУЛЛИН - 5,5. В матче с соперниками низкого уровня вратарь обязан выручать. Нигматуллин этого не сделал: один момент у люксембуржцев - один гол. Очевидно, голкипер не просчитал свои действия на выходе.

ХОЛЛОВ - 6,0. Начав игру на позиции «под нападающими», во втором тайме отступил на место опорного хавбека. Участвовал в обеих голевых комбинациях, а кроме того, нанес красивый удар в «девятку», на который блестяще среагировал Жилле.

НИКИФОРОВ - 5,0. Передний центральный защитник сборной ни разу не нанес прицельный удар, которыми славился раньше. В обороне допустил пару позиционных ошибок.

СМЕРТИН - 5,5. В обороне сыграл безобразно, но его подключения в атаку могли быть более эффективными.

АЛЕНИЧЕВ - 6,0. Автор первого гола запомнился хорошим движением: часто смещался со своего левого фланга в центр и даже на правый край.

КОВТУН - 5,0. Когда люксембуржцы забивали ответный мяч, проиграл борьбу на «втором этаже». А из всех его подключений в атаку лишь одно закончилось острым моментом.

ОНОПКО - 4,5. Вместе с Нигматуллиным и Ковтуном делит вину за пропущенный гол - не подстраховал партнеров. Нерасторность либеро еще в

одном эпизоде едва не обернувшись вторым голем, будь на месте Хусса более классный форвард. КАРПИН - 5,5. Сделав несколько острых передач, но в большинстве случаев грешил бездарными навесами. Играл слишком предсказуемо, редко шел в обводку. ТИТОВ - 5,0. Новый сыграл ниже своих возможностей. Если в первом тайме был заметной фигурой на поле, то во втором выпал из игры. Ассистировал Семяку, но не реализовал выход один на один. МОСТОВОЙ - 5,5. Начал матч на позиции оттянутого форварда, затем сместился на позицию «под нападающими». Был активен, часто бил по воротам, но либо мяч после его ударов пролетал рядом со штангой, либо отлично играл Жилле. Большинство стандартных положений выполнял неудачно. БЕСЧАСТНЫХ - 5,0. В актив форварду можно записать две острые передачи и то, как он пропустил мяч на Аленичева после прострела Холлова. ПОПОВ - 5,5. Активно вошел в игру. Трижды бил головой, но все три раза мяч прошел над перекладиной. Упустил голевую момент, приняв неверное решение: вместо того чтобы самому угрожать воротам, сделал бездарную передачу. Однажды неплохо пробил в ближний угол, но попал в штангу. СЕМАК - 6,0. Выйдя на замену, усилил игру команды. Забил победный мяч и сделал великолепный пас на выход Попову.